

广州体彩逆势上扬 6月总销量超3亿元

全市各类游戏销售已全面恢复，销售情况超去年同期水平

文/羊城晚报记者 吴珊
通讯员 李琪
插图/采采

近日，记者从广州市体彩中心获悉，自3月下旬体育彩票恢复销售以来，广州体彩统筹推进疫情防控和复工复产，在最短的时间内，广州体育彩票市场满血复活，6月份全市各类游戏销售全面恢复，总销量3.17亿元，超过去年同期水平。

多举措防疫抗疫

疫情发生后，广州体彩始终把疫情防控作为首要任务，把广大从业人员和购彩者的生命安全和身体健康放在首位，采取一系列防控措施，实现了零感染、零确诊、零传播。体育彩票复市前，广州体彩先后成立开业准备工作小组和实体店疫情防控督导小组，就体育彩票实体店开业准备相关工作作明确部署，做好代销者防疫指导培训工作，确保代销者和

经费投入“稳就业”

结合行业实际，广州体彩最大限度压缩运行开支，将经费投入到重点保障“稳就业”“保市场主体”的主责主业上，全力促进实体经济稳定与彩票市场销售。

广州体彩及时出台疫情期间房租及电费宽带补贴政策，共支

销售人员掌握相关知识、落实防护要求。

随后，由中心班子成员带队，分批在恢复销售前、后对各实体店销售场所的疫情防控措施情况进行抽检、指导与督促。坚持每日开展疫情排查和统计报告，确保恢复销售工作顺利进行。

此外为减少人员聚集，广州体彩对兑奖业务实行预约制，兑奖现场严格按照防控要求执行。

广州体彩业绩翻红

配合超级大乐透9.9亿元大派奖和欧洲足球联赛重启，广州体彩不断在自有宣传媒体和合作媒体上制造热点话题，营造购彩氛围，提振市场信心。

通过不懈的努力，广州市体育彩票市场翻红转正，6月份共销售体育彩票3.17亿元，环比增长37.27%，同比增长0.21%，销

量排名全省第二；筹集公益金8598.7万元，环比增长25.65%，同比增长3.86%。

另据消息，财政部网站日前发布消息称，全国6月份共销售彩票335.70亿元，比上年同期减少11.97亿元，下降3.4%。1—6月累计，全国共销售彩票1239.00亿元，同比减少886.96亿元，下降41.7%。

顶呱刮600万赠票开启 购买宝石类经典即开票有机会额外获得赠票

宝石经典再现，广东体彩顶呱刮600万赠票开启！近日，记者从广东省体彩中心获悉，即日起至8月26日，购彩者在广东省内体彩实体店购买宝石类经典即开票“宝石之王”“点石成金”“绿翡翠”“红宝石”，单张中得1000元、900元、800元，送同等金额即开票；单张中得50元或60元送20元即开票。

活动赠票总金额600万元，如赠票资金提前赠送完毕，赠票活动至资金送完当日24:00截止；如活动期间赠票资金未使用完，活动按时结束。据悉，活动两天已送出74.56万元即开票。

(吴珊 谢明明)

特别报道

购彩二十年幸运终降临 男子中大乐透1012万

7月27日，体彩大乐透第20068期开奖，前区开出号码“15、20、23、26、33”，后区开出号码“02、08”。本期销量为2.75亿元，为国家筹集彩票公益金9925万元。全国开出5注一等奖，其中1注1000万元基本投注一等奖诞生在河北唐山丰南区青年路金盛街外贸楼三排一门的1302005847体彩代销网点。

中奖彩票是一张11+2复式票，单票擒奖10123405元。7月28日下午，大奖得主在几个铁哥们的陪伴下，来到河北省体育彩票管理中心愉快地兑取了奖金。

大奖得主是位拥有二十年彩龄的中年男子，特别喜欢体育彩票游戏，除了足彩，各种玩法基本都有涉及，期期不落地购买，成长为技术型购彩者。他有一套自己的选号方法，如投注体彩大乐透玩法时，他先在网上参考一些关于单双、区间的数据，

然后结合走势图的冷热情况（他一般不打太冷的号码），最后研究出一组复式号码进行投注，此次的大奖就是这样诞生的。

近年来，他尤其偏爱体彩大乐透玩法，其他玩法逐渐变成了守号，而体彩大乐透不但要守号还要期期研究新的号码进行购买，可谓全面撒网。

他的彩运还算不错，小奖经常中出，此前中出的最高奖金是一万元。他对体育彩票的喜爱，慢慢地引来了几个铁哥们的关注，在他的带领下，一些好友也加入进来跟他一同娱乐。

开奖当晚，他习惯性地拿出手机上网查询中奖号码，核对自己手中的彩票，越看越激动，简直不敢相信幸运就这样悄悄地降临到自己的头上，接连接对多遍后，他才略微有些相信中奖的事实，把这一喜讯分享给几个铁哥们，并相邀一起到省会领奖。（福利）



寻人(上)

插图 采采



一位赶去公园晨练的大爷。大爷摔破了膝盖，本来阿明想带对方到医院检查，但大爷自己无碍，让阿明先忙，自己会去诊所擦点药看看。阿明过意不去，就随手塞给老人500元钱，因为着急送货，没有跟大爷互留电话就走了。中午回来吃饭，他跟同事们谈及此事，大叫运气不好的同时，劝诫大伙小心慢行，开车别着急。

(黄超鹏)

2020年7月31日/星期五/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 吴彤/美编 何晓晨/校对 林霄

A11

项目为王逆势而上推动经济高质量发展

“目前正在厂内内部装修和部分设备安装，整体项目进度已超过40%以上，预计今年11月前将陆续试产，力争在2021年1月全部投产，项目整体完成后，预计产值达到5亿元。”广东嘉元科技股份有限公司副总经理杨剑文告诉记者，该公司目前正在全力推进的五期项目是公司首发上市的募投项目，同时也是梅县区的重点建设项目建设。

项目为王，以项目为引擎驱动经济高质量发展，是梅县区在疫情影响下逆势而上、奋发有为的体现。记者从梅县区发改局了解到，今年该区列入省、市、区重点建设项目88项，总投资623.74亿元，年度计划投资80.48亿元，上半年完成投资32.53亿元，为年度计划投资的40.42%，在项目的拉动下梅县区经济持续稳定发展。



客都人家项目主体基本完成

骄阳似火，走进梅县区的省重点项目“梅州客都人家”，工人们一片忙碌，正加快工程建设进度。梅州“客都人家”项目计划总投资50亿元，由梅州鼎盛翼天文旅产业投资有限公司建设，是今年11月份召开的第六届世界客商大会的主会场。

该项目工程负责人许飞告诉记者，按照质保保量保安全和工期排班的要求，目前整个工地白班有600人、晚班有200人左右在现场施工，全力推进项目的建设，“主体工程已经基本完成，外立面装修完成80%，青瓦铺设完成70%，室内的酒店和民宿9月10号左右完成装修，地下水电气管网工程8月10号左右完成，外部园林景观苗木、灌

木、乔木以及绿化工程正在推进，9月底可以呈现整体面貌。”

据许飞介绍，梅州客都人家项目2019年5月动工以来，克服天气、疫情等影响，迎难而上、加班加点推进，在保障施工质量和标准的同时，以最快速度推进工程建设。值得一提的是，为呈现客都人家古建筑群的特色，项目部还从江西省将富有特色的五进建筑“大夫第”搬迁过来。“将原有建筑所有材料和部件进行标号，拆解之后整车装运，然后再一点一点地复原。目前整个古宅已经复原完毕，内部按照客家‘先贤堂’的设计进行了装修布展，8月20号将全部完成。”许飞说。

另外，梅州客都人家项目中的

全球首台围屋场景结构大型情景体验剧《原乡》目前的进展也非常顺利。《原乡》是一部以客家人的迁徙和家国情怀为背景的剧目，由客家母亲的角色带出多个客家历史名人的故事，让全球的客家人在情感上引起共鸣。”《原乡》项目负责人余映龙告诉记者，剧场是一个围龙屋造型，内部的9种大型机械构件目前已经完成，平移和旋转式观众席以及车台正在安装，灯光、音响、LED大屏、纱幕等正在做放线工程；剧目排演方面，完成了剧本和音乐的创作，180名从六个省招聘的演员将在9月份到位，导演组9月8号左右进驻剧场然后开始排演。

B 重点交通基础项目促发展

长深高速葵岗互通立交工程位于高铁梅州西站附近，是梅州实现高速公路与高铁互联互通、无缝对接，进一步完善梅州城区周边路网，提升地区综合运输效率的重点工程，项目批复概算总金额为2.422亿元。

“2019年5月开工至今，路基已完成95%，桥涵完成92%，收费站、管理处等房建工程完成55%，路面工程完成35%。”据项目生产经理杨洁介绍，长深高速葵岗互通立交工程包括：对长深高速程江互通与葵岗隧道之间1.36公里主线进行拼宽改造，同时设置四条匝道与地方道路相接；新建匝道长1.94公里，新建主线收费站及集中住宿区各一处，新建桥梁总长561.5m/6座，建成后有“四进六出”十条车道。

C 产业集群项目拉动增长

走进梅州首家科创板上市公司——广东嘉元科技股份有限公司，跃入眼帘的是厂区综合办公楼、三栋生产厂房正在全面装修，配套国家企业技术中心的研发综合楼正在浇筑混凝土，前来提货车辆正排队装货……

广东嘉元科技股份有限公司副总经理杨剑文告诉记者，该公司生产的超薄锂电铜箔、极薄锂电铜箔主要应用于高端数码电子产品电池、新能源汽车动力电池、储能电池等领域，因为技术含量高，产品质量好，用户信赖，市场占有率才能不断提高。

其中，最主要的原因之一是企业长期重视科研创新投入、人才引进和培养等。“我们有梅州首家国家级技术中心，三个省级研发平台以及博士工作站、院士工作站等，通过科研提升技术水平，通过创新提高产品竞争力，通过引进和培养构建适合自

己的人才队伍。”杨剑文说。

记者了解到，梅县区今年重点策划推进了以超华科技、嘉元科技为龙头企业，投资20亿元以上打造的“铜箔之都”产业集群项目；以梅县区国家现代农业产业园为基础，客客柚有限公司、李金柚农业科技有限公司、十记果业等农业龙头企业共同打造的梅州柚现代农业产业园集群项目；以客都人家、伟光汇通为首的文旅综合体项目等，涉及总投资超200亿元。

“产业兴区、项目为王、企业第一”。当前，梅县区积极抢抓省、市、区人民政府进一步推动革命老区和原中央苏区振兴发展机遇，积极主动对接上级部门，加强对原中央苏区振兴政策的研究，认真梳理财政、产业、基础设施、公共服务等方面政策，主动找项目、谋项目、跑项目，争取上级更多更大的支持，享受最大的政策红利。



长深高速葵岗互通立交工程